

# 出借银行卡帮人提现赚“提成”

## 男子涉嫌掩饰、隐瞒犯罪所得罪被抓获

本报讯(全媒体记者 汪迎庆 通讯员 赵飞 张婧)男子轻信他人,出借自己的银行卡帮人收款并提现,从中赚取“提成”。日前,桐城警方通过深入研判,成功侦破一起掩饰、隐瞒犯罪所得案件,抓获犯罪嫌疑人1名。

7月8日,桐城市反诈中心民警在工作中发现,辖区居民据某某名下的银行卡流水存在异常,桐城市公安局刑侦大队随即展开调查。面对民警的询问,据某某称自

己办理信用卡需要刷流水,但在民警的追问和证据面前,据某某最终无言以对并交代了实情。

据某某交代,1月他在饭店吃饭时遇一陌生人搭讪,其询问据某某能否出借银行卡帮助取钱,并称可以从其中赚取“提成”。6月,“心动”的据某某便使用自己名下的银行卡帮助陌生人收款并提现8万余元,因此获得“提成”1200元。

经查,与据某某搭讪的陌生人系一诈骗团伙成员,目前已被外地

警方抓获。据某某因涉嫌掩饰、隐瞒犯罪所得罪,已被桐城警方依法采取刑事强制措施,目前该案正在进一步侦办之中。

桐城警方提醒:买卖和租借银行卡、手机卡均属于违法行为,市民应妥善保护好自己的身份证信息及银行卡等账号密码,防范信息泄露被不法分子盗用;不要贪图小利而出售、外借自己的电话卡、银行卡给他人,切勿因小失大后悔莫及。

## 酒驾遇查偷换座

### 瞒天过海被识破

本报讯(通讯员 朱京生 黄伟)近日,九成公安局交警大队在“百日行动”中成功查获一起酒后驾驶机动车违法行为,为逃避检查,车辆驾驶员竟同副驾驶换座,以为能偷梁换柱、瞒天过海,殊不知一切被交警尽收眼底。

7月18日晚9时许,九成公安局交警大队联合黄湖派出所执勤民警在九成中心街路口设卡开展查处酒驾醉驾专项整治行动中,敏锐发现在距离卡点不远处,一辆小型轿车驾驶员停车后与副驾驶乘客进行调换。民警立即上前拦截,检查中发现车内共计3人,副驾驶位置男子面色红润,浑身酒气,但3人坚称车辆并非由该男子驾驶,民警立即向大队及分局领导报告并口头传唤3人到分局做进一步调查。

为固定证据,大队民警连夜调取路面监控设备,在锁定该男子驾驶车辆全部过程的同时,安排专人对3人开展教育工作,讲清利害关系,最终在当晚11时许,3人终于认识到错误,均承认了男子饮酒换座的违法事实。

据驾驶员邓某交代,三人系同事关系,当晚8时,其饮酒后驾驶车辆搭载熊某(女,副驾驶位置)、梅某(男,后排驾驶员背后位置)自宿松县九成村返回汇口镇,行至九成中心街十字路口时发现前方交警检查,心里害怕于是同副驾驶熊某调换座位,希望蒙混过关,没想到交警早已观察到两人换座的全过程。

经呼气式酒精检测,邓某体内酒精含量达到了20mg/100ml,系饮酒驾驶,民警对其作出罚款1500元,驾驶证一次性记12分的行政处罚。

**公安部门提醒:**随着天气炎热,许多司机朋友喜欢聚在一起喝酒聚餐,如有饮酒行为,建议司机朋友寻找代驾帮忙,或者至少要有24小时或更长间隔时间消化掉体内酒精成分后,再选择驾车出行。否则,一旦构成酒驾行为,将会面临严厉处罚!希望司机朋友们不要抱有侥幸心理酒后开车上路,坚决做到开车不喝酒,喝酒不开车。

## 小区自来水为何呈乳白色?

### 相关回复:正常物理现象,不影响水质

本报讯(全媒体记者 徐志远)7月21日上午,迎江区老汽车站宿舍小区冯先生向本报反映,早上打开家里的水龙头发现,放出来的自来水呈乳白色,担心自来水水质,希望相关部门予以关注。

记者立马来到该小区,走访了多家住户发现,陈女士家自来水放出来也呈乳白色。记者亲自试验,接了一盆水,放置了一会

儿,原本乳白色的自来水慢慢变成了透明色。“出现这种情况有两天了,奇怪的是,只要将自来水放置一会儿,就恢复成正常透明色。”陈女士说,这样的自来水是否安全,希望相关部门给予权威说法。

记者随后咨询了安庆供水集团检测中心主任潘春海,他告诉记者因为在加压输水或管道施工维

修过程中,供水管网中溶入了空气,开启水龙头后,由于压力变化,自来水中夹带的空气释放出大量细密的气泡,看起来像牛奶般白浊,这是一种物理现象,对水质没有影响。放置一会儿,气泡自然消失,水体变回清澈透明。此种现象持续时间与进入管道的空气质量有关,有时长些,有时短些,但对水质都没有影响。



跳水运动员正在训练。

备省运  
砺精兵



跆拳道运动员正在训练。



张涵在训练25米气步枪项目。



第一次参加击剑项目比赛的12岁查子璐。

安徽省第十五届运动会在滁州市如火如荼地进行中。我市参加射击、皮划艇、排球、跆拳道、田径、击剑、游泳等项目的运动员在炎炎夏日中备战省运会。

7月20日,记者走访城区各训练场,运动员们正在训练场挥汗如雨。在安庆市体育中心综合馆北馆楼,一楼是全封闭射击队,二楼是重竞技训练场。目前,跆拳道队和跳水队正在这里进行训练备战。“为了省运会,队员们最近克服高温天气进入全天候的备战中。”安庆市射击队教练王斌说。

据悉,安徽省第十五届运动会共设青少年部26大项、群体部12大项,我市今年参加青少年部足球、篮球、排球、射击、田径、跆拳道等20大项比赛运动员约900人次,群体部参加全部大项的比赛,参加人数约175人次。

全媒体记者 徐火炬 摄

## 招租

市新闻传媒中心现有写字楼对外出租,办公地点位置优越、来往交通便利、室内装修精良,有意者请来电联系。

阙先生:13905565826

徐女士:15856514937